V4

N

Navod na
montaz
skleniku

KN

4

4

<
>
Ty
N
&
M
=
I
)
<
>
—
-
=.
>
N
:
<
>
N
M
—
M
=
<
>

®  ZEMEDELSKE DRUZSTVO, 56961 Dolni Ujezd u Litomysle
® TEL# 461 632 831-7, 602 141 065, FAX# 461 631 138
® E-MAIL: skleniky@du.lit.cz, WEB: www.du.lit.cz

1CO: 129488, DIC: CZ00129488




Vseobecné

Vazeni zakaznici, zakoupili jste si sklenik, ktery je urcen pro drobné péstitele. Tento navod je
voditkem jak sklenik smontovat. Vénujte tedy tomuto navodu nalezitou pozornost. Dily si srovnejte
podle seznamu - nejlépe u zdi - urychli Vam to montaz. Nejlépe se Vam bude pracovat ve dvou. K
montazi neni tfeba pouZivat specializované naradi. Pod sklenik mizete zhotovit zaklady z litého
betonu nebo zakladovy ram skleniku vypodlozit betonovymi prefabrikaty, cihlovou podezdivkou
nebo drevénymi tramy. Potfebné rozméry podezdivky jsou uvedeny na posledni strané tohoto
navodu. Zakladni velikost skleniku - 3 m - je smontovana nasledujicim zplsobem.

Montaz

1.a) Montaz cCelni zakladny predni (u dverfi): Zakladnu celni levou (obr.1/poz.1) a pravou
(obr.1/poz.2) spojte z vnitrni strany spojovaci listou ,,U" (obr.1/poz.3) Srouby M6x25 matici ven a z
vnéjsi strany pomoci prilozky ,L" (obr.1/poz.4) a Sroubu M6x14 matici dovnitf.

1.b) Montaz Celni zakladny zadni: Smontuijte stejné jako predni, pouze vSechny tfi Srouby pouzijte
M6x25 z wvnitini strany zakladny (obr.1/poz.5). PokraCujte smontovanim bocnich zakladen
(obr.1/poz.6 a 7) a jejich usazenim na pripraveny zaklad. Koutové spoje seSroubujte Srouby
M6x14. Takto pripraveny ram (Uhlopficku a rovinu je tfeba zaméfit) dotahnéte. (VSechny matky
jsou z vnitfni strany).

2. Na vSechny rohy ramu prisroubujte spodni rohové sloupky (obr.1/poz.8 a obr.6/poz.41) Srouby
M6x25. Na sloupky priSroubujte bocni spojky (obr.1/poz.9) delsim ramenem dold a horni Sroub
musi byt delSi (obr.1/poz.10). Pokracujte seSroubovanim dvou parl stfesnich rohovych sloupkd
(obr.2/poz.11 a 38) pomoci spojek hrebenovych (obr.3/poz.12). Takto pripravené pary
priSroubujte na spodni rohové sloupky.

3. Ve spoji bocnich zakladen (obr.1/poz.6 a 7) priSroubujte sloupky s péti otvory (obr.1/poz.13)
zaroven se Sikmymi vyztuhami (obr.1/poz.14). Na sloupky opét priSroubujte bocni spojky
(obr.1/poz.9). Sestavu stfeSniho paru sloupkl (sloupky s osmi a s jedenacti otvory) spojte
hfebenovou spojkou (obr.3/poz.12) a pfiSroubujte na spodni sloupky s péti otvory. Dejte pozor na
umisténi sloupkld s jedenacti otvory. Ty slouzi na uchyceni okna (obr.4 - Cislo na sloupku urcuje
pocet dér). Umisténi oken mizZe byt podle Vaseho uvaZeni. Pfipravena Cela skleniku a tuto sestavu
sloupkd propojte pozednicemi (obr.3/poz.15). V montazi skleniku pokracujte nasroubovanim vsech
bocnich sloupkl (jsou s péti otvory) s bocnimi spojkami delsim ramenem dol& a hornim Sroubem
delSim (obr.1/poz.13). Nezapomerite zaroven montovat Sikmé vyztuhy (obr.5/poz.14) a vyztuhy
bo¢ni (obr.5/poz.37). Montuji se po jednom metru. Ze sloupkd s osmi a jedenacti otvory a
hfebenové spojky (Srouby davejte zatim jen do vnéjSich otvorl spojek) sestavte stfesni pary
(obr.4), které priSroubujte na spodni sloupky. Dejte pozor na umisténi oken (obr.4).
Namontovanim hiebenacl(obr.3/poz.17) a hornich vyztuh (obr.5/poz.16) po jednom metru montaz
strechy dokoncete.

4. Montaz zadniho Cela (bez dvefi) dle obr.6

5. Montaz predniho cela (obr.2): Ukosové sloupky nizké (obr.2/poz.18) a vysoké (obr.2/poz.19)
priSroubujte jen v  hornich otvorech. Dale pokracujte seSroubovanim pricky nade dvere
(obr.2/poz.20) zaroven s hornim voditkem dveri (obr.2/poz.21). Konec voditka spojte s celnim
rohovym sloupkem drzakem voditka (obr.2/poz.22). Zavéste dvere (obr.2/poz.23) a na spodni
hranu dvefi nasadte spodni voditko (obr.2/poz.24) - nutno vyjmout Sroub rohového sloupku
(obr.2/poz.25). Sefizeni chodu dvefi (ovalnymi otvory ve spodnim voditku) provedte az po
kompletnim zaskleni skleniku. Na dvere pfiSroubujte Uchyt dvefi (obr.2/poz.26). Voditka je mozné
pro lepsi chod namazat tukem.



6. Kostru skleniku srovnejte pomoci pasma nebo provazku (Uhlopficky, kolmost, rovinu strechy,
kolmost ramu pro dvere). Spodni sloupky na ramu dotahujte s citem, aby nedochazelo ke
znatelnym deformacim sloupkd. TotéZ plati pro spoje na pozednici u Sroubl M6x25 (obr.3/p0z.39).
Pred dotahovanim vyztuh prekontrolujte rovinu hifebene, popfipadé ho vyztuhami vypnéte.

7. Montaz oken (obr.7/poz.27): Na spodni stranu okna pfiSroubujte jednu polovinu zavésu. Na
zavés s Cepem nezapomente navléknout vymezovaci podlozku. Druhou polovinu zavési
priSroubujte i s oknem na sloupky s jedenacti otvory (obr.7/poz.32). Okno vyrovnejte tak aby mélo
z obou stran stejnou vdli a Srouby na zavésech pevné dotahnéte (obr.7/poz.49). Mezi sloupky s
jedenacti otvory namontujte listu tahla Sroubem M6x45 (obr.7/poz.31). Na okenni pricku
namontujte Uchyt tahla (obr.7/poz.28) a nasledné tahlo okna (obr.7/poz.29). Na horni stranu okna
priSroubujte pojistku tahla (obr.7/poz.30). Pokud jste si zakoupili automaticky otvira¢, montaz
Uchytu tahla a pojistky odpada.

8.a) Zaskleni skleniku v poradi stfecha, boky a Cela: Nejprve naviéknéte gumu lemovku na hranu
hfebenové listy v misté, kde dosedaji okna (obr.7/poz.33). Zbytek gumy nastfihejte na Sirku
prichytek a navléknéte je na pritlacné hrany jednostrannych a dvoustrannych prichytek. Sklo
pokladejte soumérné po obou stranach stfechy po jednom kuse a pritahujte pfipravenymi
prichytkami (obr.8). Pasky plechl (v krabiCce se Srouby) jsou urceny pro zajisténi stfesnich skel
proti posunu. Pfi zasklivani prehnéte jeden konec pasku o 5 mm a zavléknéte za sklo. Druhy konec
prehnéte pres pozednici (obr.9), u okna pres spodni hranu okna (obr.7). Na kazdé sklo pouzijte
dva pasky. (Na obrazcich Cisla v krouzku, znamenaiji Cislo skla.)

8.b) Pokud jste zakoupili sklenik pfimo u vyrobce je ke skleniku dodana guma lemovka i k
zaskleni strechy, oken a dvefi. Pred pokladanim stfesnich skel naviéknéte gumu na podélné hrany
stresnich sloupkd a vnitfni podélné hrany oken. U dvefi pouzijte gumu na vnitini vodorovné hrany.
Zaskleni bokd a Cel bez gumy lemovky, jinak stejné jako u zaskleni stfechy s pouzitim pfichytek.
Zbylé volné otvory ve sloupcich utésnéte Sroubkem a matici. Gumu lemovku pouZijte i na hranu
hfebenace (obr.7/poz.33) v misté, kde doseda okno a na pozednici (obr.3/poz.15).

9. Montaz okapl (obr.2/poz.34) a automatickych otviracdl oken (obr.10) - VOLITELNE
PRISLUSENSTVI: Okapy slouzi k zachyceni deStové vody stékaijici ze stfechy do podstavenych
sudl. Spad okapu Ize nastavit pomoci drazek v drzacich okapu (obr.2/poz.35), na nichZ okap leZi.
Drzaky se montuji na rohové sloupky a na bocni sloupky s péti otvory po 1,5 m skleniku. Na
podzim doporucujeme okapy sundat. Automaticky otviraC¢ pracuje na principu tepelné roztaznosti
latek. V nasem pripadé parafinu. Montaz dle obr.10. Nejprve zajistéte pist v plechovém nosici
pomoci Sroubu. Na okno prisSroubujte vodici listu otvirace. Odvalovaci kolecko otvirae naviéknéte
do vodici listy a otviraC priSroubujte na listu tahla (obr.7/poz.31 a obr.10). Nakonec priSroubujte
podpérnou listu otvirace (obr.10/poz.36)

Vérime, Ze se Vam montaz povedla a Ze budete se sklenikem spokojeni.
Prejeme, aby jste sklizeli urodu dle Vasich predstav.



Seznam dild

Nazev dilu Profil / Rozmér OP r "9" Kusil ve skleniku
C. C. |3m 4m 5m 6m
Zakladna
Zakladna celni leva
(rohovy ohyb vlevo) 1 1 2 2 2 2
Zakladr)a celni prava 1 2 2 2 2 2
(rohovy ohyb vpravo)
Zakladna bocni 2 m 1 6 2 4 4 6
Zakladna bocni 1 m 1 7 2 0 2 0
Lista spojovaci ,U" 910 mm| 1 3 2 2 2 2
Prilozka ,L" 4O0mm| 1 4 2 2 2 2
Celo predni a zadni
Sloupek rohovy spodni levy . 6 41 2 2 2 2
Sloupek rohovy spodni pravy 1 8 2 2 2 2
Sloupek rohovy horni levy 2 38 2 2 2 2
Sloupek rohovy horni pravy 2 11 2 2 2 2
Sloupek nizky levy 2 18 2 2 2 2
Sloupek nizky pravy 2 18 2 2 2 2
Sloupek vysoky levy 2 19 2 2 2 2
Sloupek vysoky pravy 2 19 2 2 2 2
Sloupek stfedovy (4 otvory) I 6 42 1 1 1 1
Pricka leva 6 43 2 2 2 2
Pricka prava 6 44 2 2 2 2
Pricka naddverni 2 20 1 1 1 1
Pricka stredova 6 45 1 1 1 1
Boky
Sloupek boc¢ni (5 otvord) 1 13 110 14 18 22
Sloupek stiedni (11 otvord) I 7 32|14 4 6 6
Sloupek stresni (8 otvorl) 4 46 6 10 12 16
Vyztuha Sikma 5 14 4 6 8 10
Vyztuha horni L | 5 16| 2 3 4 5
Vyztuha bocni 5 37 4 6 8 10
Podélné propojeni
Hfebenac 2 m 4 47 1 2 2 3
Hrebenac 1 m 4 48 1 0 1 0
Pozednice 2 m T~ 3 15 2 4 4 6
Pozednice 1 m 3 15 2 0 2 0




Nazev dilu Profil / Rozmér OP r sz. Kust ve skieniku

C. C. |I3m 4m 5m 6m

Dvere a okna
Voditko dolni 2 24 1 1 1 1
Voditko horni 2 21 1 1 1 1
Drzak voditka 2 22 1 1 1 1
Dvere 2 23 1 1 1 1
Rukojet’ 2 26 1 1 1 1
Okno 7 27 2 2 3 3
Zaves okna 7 49 4 4 6 6
Tahlo okna 7 29 2 2 3 3
Uchyt tahla 7 28|12 2 3 3
Pojistka tahla 7 30 2 2 3 3
Lista tahla 7 31 2 2 3 3
Pomocny a spojovaci material
Spojka bocni 1 9 14 18 22 26
Spojka hrebenova 3 12 7 9 11 13
Prichytka jednostranna 8 63 63 71 71
Prichytka dvoustranna 8 50 66 78 94
Guma lemovka® 8 2,12 2,5% 3,22 4
Pasek 9 24 32 40 48
Matice M6 331 399 475 543
Sroub M6x14 252 300 356 394
Sroub M6x25 51 63 75 87
Sroub M6x45 4 4 6 6
Vymezovaci podlozky 4 4 6 6
Skla
C.

Sklo obdélnikové Celni / boéni 1420 x 450 mm 1 16 20 24 28
Sklo obdélnikové stresni 1170 x 450 mm 2 10 14 17 21
Sklo lichobéznikové 1420 x 250 mm 3 4 4 4 4
Sklo trojuhelnikové 390 x 140 mm 4 4 4 4 4
Sklo trojuhelnikové naddverni 780 x 150 mm 5 1 1 1 1
Sklo pétidhelnikové stitové 820 x 310 mm 6 1 1 1 1
Sklo obdélnikové zadni 1420 x 390 mm 7 2 2 2 2
Sklo dverni 710 x 450 mm 8 3 3 3 3
Sklo okenni 1170 x 365 mm 9 2 2 3 3
Legenda:
o Plati pouze pro dodavku pfimo od vyrobce
2L MnoZstvi v kg (1 kg = cca 20 m)
obr. ... obrazek
poz. ..... pozice



OBR.1 — Celkovy pohled




OBR.2 — Predni celo

18

41

42




OBR.3 — Spojky

OBR.4 — Pohled na strechu

47—

" oknO [
//32
8 @ 8 @ @ 11 @ ﬁ{
//48
P
d @M l|o el al
1=
L oxno ||




OBR.5 — Vyztuhy

W
N

wuw 0§

4"

V. €&
sklo ™% sloupek

OBR.9 — Zajisténi skla







OBR.10 — Montaz automatického otvirace

11



12

Doporucené rozméry zakladii

A B C

3m
4 m
5m
6m

3080 mm 2560 mm 100 mm
4060 mm 2560 mm 100 mm
5060 mm 2560 mm 100 mm
6050 mm 2560 mm 100 mm

Vné€jsi rozmery (A,B) je nutno dodrzet !

Technické parametry

3m 4 m 5m 6m

délka
sirka
vyska
vaha

3000 mm 4000 mm 5000 mm 6000 mm

2580 mm 2580 mm 2580 mm 2580 mm

1840 mm 1840 mm 1840 mm 1840 mm
330 kg 440 kg 550 kg 660 kg




